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Департамент образования, науки и молодежной политики
Воронежской области

П Р И К А З

«03»   ноября   2016 г.







№__1305__
Воронеж
О внесении изменений в приказ департамента образования, 
науки и молодежной политики Воронежской области 
от 04.08.2016 № 942 
В целях организованного проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Воронежской области в 2017 году
п р и к а з ы в а ю:

1.
Внести изменения в приказ департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 04.08.2016 № 942 «Об утверждении «дорожной карты» подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Воронежской области в 2017 году», изложив «дорожную карту» подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Воронежской области в 2017 году в редакции согласно приложению к настоящему приказу.

2.
Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций, Воронежского регионального центра обработки информации «ИТЭК», Воронежского института развития образования в период подготовки, проведения и подведения итогов государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в своей деятельности руководствоваться «дорожной картой», утвержденной настоящим приказом.
3.
Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области Чуева С.А.

Руководитель департамента





        О.Н. Мосолов
