Работа отдела образования администрации Бобровского муниципального района по вопросам охраны прав несовершеннолетних детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 
        В  Бобровском районе накоплен определенный  опыт работы по обеспечению прав детей на семейное воспитание и  на совместное проживание с родителями. Во исполнение Федеральных Законов Российской Федерации  и законов Воронежской области на  территории Бобровского   муниципального     района,   согласно постановлению  администрации Бобровского муниципального района  от 19.02.2008 года  № 148 «Об организации работ   по    опеке и попечительству на территории Бобровского    муниципального района», ведется  работа, направленная на защиту прав  и законных интересов  детей – сирот  детей, оставшихся без попечения родителей.

         Спектр полномочий отдела опеки в отношении несовершеннолетних  детей велик: выявление, устройство, сопровождение детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, фактически до 23 лет;  всякого рода сделки с недвижимостью, выдача разрешений на приобретение жилых помещений за счет средств ипотечного кредитования, использование материнского капитала, на изменение имени, фамилии несовершеннолетних, на выдачу доверенностей от имени  детей,  на осуществление ухода несовершеннолетним за нетрудоспособным гражданином,  отдел опеки и попечительства принимает участие в судебных заседаниях по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних и  др., всего 34 направления деятельности. 
             На 1 марта 2012 года  на территории района 166 несовершеннолетних, находятся под опекой  (попечительством),   79 детей обучаются в СПО, НПО, ВУЗах, 49 -  в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
          На  содержание  подопечных  опекунам  (попечителям) выплачивается опекунское пособие  за счёт средств областного и федерального  бюджета (5,645 тыс. руб. на 1 ребёнка в месяц), отдел опеки  контролирует  расходование указанных выплат.
           Контролируется также и  выплата алиментов,  взысканных с  родителей,   лишённых  по  решению  суда  родительских прав: из   79  подопечных   детей     из   получают алименты  - 56 детей   -71%, (в т.ч. по соглашению с родителями - 20 чел.);  не выплачиваются  алименты -  23 чел. -29%. Совместно с судебными приставами и прокуратурой в данном направлении ведется большая работа по взысканию алиментов.
       Два  раза  год отдел  опеки  проводит  контрольное обследование условий жизни  детей,  проживающих в замещающих семьях. Акты  обследования условий содержания и воспитания детей приобщаются к  личным делам  опекаемых (подопечных).  

 В секторе по  опеке и  попечительству  ведется  учет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих устройству  в семью, сведения  о них учитываются  в региональном банке  данных. Таких несовершеннолетних-105. Анкеты на всех имеются, постоянно вносятся дополнения в анкеты детей, сверяются списки  с   учреждениями  общественного воспитания, учреждениями НПО, СПО. Проводится разъяснительная работа с населением, через средства массовой информации, о порядке оформления   несовершеннолетнего   в   семью.

Отдел  по  опеке и  попечительству  тесно  сотрудничает с филиалом  ОГУ         «Управление социальной  защиты населения Воронежской  области» по  Бобровскому  району   по  вопросу  предоставления льготных путевок  в детские оздоровительные  лагеря, пансионаты, санатории. 
Ведется большая работа по реализации прав детей на имущество и жилое помещение.  За 5 последних года в районе приобретено 35 жилых помещения для лиц указанной категории  на сумму  20 млн. 230 тыс. рублей в рамках областной целевой программы.

В 2007 году – 3, в  2008 году - 7, в 2009 - 5 детей; 2010-8 детей; 2011 – 12 детей. 
Отдел опеки и попечительства принимает участие в подготовке документов для постановки лиц из категории детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  на очередь на получение жилого помещения согласно  закона Воронежской области № 93-ОЗ от 9.10.2007 года (поставлено 35 человек).  
